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25. На конкурсе «Кенгуру» средний балл решённых Машей задач оказался ра-
вен 3,625. Какое наибольшее количество пятибалльных задач могла решить 
Маша? 

 (A) 2  (Б) 3  (В) 4  (Г) 5  (Д) 6 

26. Из куба 3 × 3 × 3 удалили 7 кубиков 1 × 1 × 1 так, что образова-
лись три сквозных отверстия (см. рисунок). Как выглядит сече-
ние этого «дырявого» куба плоскостью, проходящей через 
центр куба и перпендикулярной одной из его диагоналей?  

 (A)  (Б)  (В)  (Г)  (Д)  

27. Безумный Шляпник сделал странные часы. Минутная стрелка у них непод-
вижна, а вращаются циферблат и часовая стрелка так, что часы всегда по-
казывают правильное время. Сколько оборотов за сутки делает часовая 
стрелка таких часов? 

 (A) 22 (Б) 23 (В) 24  (Г) 25 (Д) 26 

28. Вася сложил большой куб из маленьких одинаковых кубиков и покрасил не-
которые грани большого куба. Потом он разобрал большой куб на малень-
кие кубики, и оказалось, что 45 из них не имеют ни одной покрашенной гра-
ни. Сколько граней большого куба покрасил Вася? 

 (A) 2  (Б) 3  (В) 4  (Г) 5 (Д) 6 

29. Про числа a и b известно, что a b>2 2 . Какое из неравенств А–Г не может 
выполняться? 

 (A) ( ) ( )a b+ < +
221 1  (Б) ( ) ( )a b+ < −

221 1   

 (В) ( ) ( )a b− < −
221 1   (Г) ( ) ( )a b− < +

221 1   

 (Д) все неравенства А – Г могут выполняться 

30. В окружности с диаметром AD проведены 
хорды АВ и АС так, что ∠ВАС = 60°. Извест-
но, что АВ = 24, AC = 15. Найдите длину от-
резка BD. 

 (A) 3    (Б) 2   (В) 3 2    

 (Г) 2 3    (Д) 3 3  

 Правила международной ассоциации Kangourou sans Frontiѐres запрещают  
публикацию задач в течение месяца со дня проведения конкурса. 
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O18. Из точки O на рисунке видны три стороны шес-
тиугольника. Назовем рангом многоугольника 
наибольшее число сторон, которые можно уви-
деть из некоторой точки вне его. У какого из мно-
гоугольников А – Д ранг наибольший? 

 (A)  (Б)  (В)  (Г)  (Д)  

19. В австралийском зоопарке 35 % всех кенгуру серые, а 13 % всех животных 
зоопарка — кенгуру, но не серые. Сколько процентов от всех животных в 
зоопарке составляют кенгуру? 

 (A) 13 (Б) 20 (В) 22  (Г) 48 (Д) 65 

20. Жук Жак прополз из клетки А в клетку В (см. рисунок). Ка-
ждый раз он переползал на соседнюю по стороне клетку и 
ни в какой клетке не побывал дважды. Какое наибольшее 
количество клеток, считая А и В, мог посетить жук? 

 (A) 15 (Б) 21 (В) 22 (Г) 23 (Д) 24 

Задачи, оцениваемые в 5 баллов 

21. На доске написано несколько целых чисел, среди которых есть число 2018. 
Как сумма, так и произведение всех этих чисел равны 2018. Сколько чисел 
может быть написано на доске? 

 (A) 2016  (Б) 2017  (В) 2018  (Г) 2019  (Д) 2020 

22. По кругу расставлены числа a1,  a2, …,  a102 так, что каж-
дое число равно сумме двух своих соседей. Известно, 
что a 56 = 18 и a 60 = 20. Чему равно a1? 

 (A) 38  (Б) 18  (В) − 38 (Г) − 20  
 (Д) невозможно определить 

23. В комнате собрались несколько гномов, которые всегда лгут. Все они разно-
го роста и разного веса. Каждый из них сказал: «Все остальные легче меня, 
и кто-то из них ниже меня». Какое из утверждений А – Г обязательно верно? 

 (A) Самый тяжёлый гном — самый низкий.  
 (Б) Самый лёгкий гном — самый низкий.  
 (В) Самый тяжёлый гном — самый высокий.  
 (Г) Самый лёгкий гном — самый высокий.  
 (Д) Ни одно из утверждений А – Г не обязано выполняться. 

24. Натуральное число n таково, что у числа 2n больше делителей, чем у числа 
3n, а у числа 6n больше делителей, чем у числа 10n. На какое из чисел А – Д 
обязательно делится n? 

 (A) 4 (Б) 6 (В) 9 (Г) 10 (Д) 25 
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